
 
 

 

                                      2ημερη Προσκυνηματική Εκδρομή ΕΥΒΟΙΑ και ΑΙΓΙΝΑ  

                                                 Αναχώρηση 09/11 από Ηράκλειο & Επιστροφή 11 /11 από λιμάνι Πειραιά  

ΑΓ. ΕΦΡΑΙΜ ΝΕΑ ΜΑΚΡΗ – ΧΑΛΚΙΔΑ – Ι.Ν ΑΓ.ΙΩΑΝΝΗΣ ΡΩΣΣΟΣ – ΟΣΙΟΣ ΔΑΥΙΔ – ΛΙΜΝΗ 

ΕΥΒΟΙΑΣ ΑΓ.ΕΙΡΗΝΗ ΧΡΥΣΟΒΑΛΑΝΤΟΥ -  ΑΙΓΙΝΑ – Ι.Μ ΑΓ.ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ  – Ι.Μ  ΑΓ.  ΜΗΝΑ 

Αναλυτικό Πρόγραμμα Εκδρομής  

 1η μέρα Σάββατο 09 /11: ΗΡΑΚΛΕΙΟ – ΠΕΙΡΑΙΑΣ: Συγκέντρωση και συνάντηση με την συνοδό του γραφείου μας στον 

επιβατικό σταθμό λιμένα Ηρακλείου από τις 19:40 μμ . Αφού σας δοθούν όλες οι απαραίτητες πληροφορίες και τα 

ταξιδιωτικά σας έγγραφα, επιβίβαση και τακτοποίηση στο πλοίο. Αναχώρηση στις 21:00μμ  για το λιμάνι του Πειραιά. 

Διανυκτέρευση εν πλω.  
   2η μέρα Κυριακή 10/11: ΠΕΙΡΑΙΑΣ – ΑΓ.ΕΙΡΗΝΗ ΧΡΥΣΟΒΑΛΑΝΤΟΥ – ΧΑΛΚΙΔΑ – Ι.Μ  ΟΣΙΟΥ  ΔΑΥΙΔ – Ι.Ν  ΑΓ.ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΡΩΣΣΟΣ -Ι.Μ ΑΓΙΟΥ ΕΦΡΑΙΜ : Άφιξη νωρίς το πρωί στο λιμάνι του Πειραιά, αποβίβαση και επιβίβαση στο λεωφορείο 

μας  και αναχώρηση για την Λυκόβρυση Αττικής και το  μοναστήρι της Αγίας Ειρήνης Χρυσοβαλάντου. Πρόκειται για 

ένα μέρος με μοναδική ιστορική και θρησκευτική αξία. Χρόνος παραμονής για το προσκύνημα μας. Μπαίνοντας στην 

μεγάλη αυλή αισθάνεσαι αμέσως την ηρεμία που επικρατεί στον χώρο. Δεν είναι τυχαίο άλλωστε ότι η μονή της Αγίας 

Πλήθος κόσμου από όλο τον κόσμο το επισκέπτονται καθημερινά για να προσευχηθούν ή να εκπληρώσουν κάποιο 

τάμα. Κάτι που μαρτυράτε και από την γεμάτη τάματα θαυματουργή εικόνας της Αγίας που βρίσκεται στο εσωτερικό 

της μονής, αλλά και από τις ιστορίες που ακούς από τους επισκέπτες όταν διηγούνται το δικό τους θαύμα. Ένας μικρός, 

ζεστός χώρος φιλοξενεί την θαυματουργή εικόνα της Αγίας Ειρήνης που βρίσκεται σε ένα μικρότερο εκκλησάκι το οποίο 

«επικοινωνεί» με τον υπόλοιπο χώρο. Στην εικόνα η αγία απεικονίζεται με το ένδυμα της ηγουμένης να κρατάει στο 

δεξί χέρι της τα τρία θεόσταλτα μήλα, ενώ το κυπαρίσσι λυγίζει προσκυνώντας την κάθε φορά που προσευχόταν. Στον 

περίβολο της μονής υπάρχει το αγίασμα με το πανέμορφο ψηφιδωτό. Μπορούμε  να προμηθευτούμε  τα περίφημα 

μήλα αλλά και το λαδάκι της Αγίας Ειρήνης Χρυσοβαλάντου ζητώντας τα από τις καλόγριες στο μαγαζάκι της μονής. 

Συνεχίζουμε για  την όμορφη Εύβοια, για να  επισκεφθούμε δύο μεγάλα προσκυνήματα της Εύβοιας, τον Άγιο Ιωάννη 

Ρώσο και την Ιερά Μονή Οσίου Δαυίδ.  Θα έχουμε στάση  στην  πόλη της Χαλκίδας , την  πρωτεύουσα της Εύβοιας. 

όπου θα έχουμε χρόνο για ξεκούραση, ένα σύντομο πρωινό και καφέ. Θα επισκεφθούμε την παλιά γέφυρα της πόλης 

και θα παρακολουθήσετε το περίφημο "Φαινόμενο του Ευρίπου" και ίσως την αλλαγή της κατεύθυνσης του νερού που 

λαμβάνει χώρα κάθε 6 ώρες περίπου. Αφήνουμε την Χαλκίδα  και κατευθυνόμαστε για το μοναστήρι του Οσίου Δαυίδ, 

το οποίο ιδρύθηκε από τον ίδιο περί το 1540 στην Βόρεια Εύβοια. Η  Μονή του Οσίου Δαυίδ του Γέροντος, που είναι 

αφιερωμένη στον Μεταμόρφωση του Σωτήρος. είναι ανδρική, και δεσπόζει στις πλαγιές του βουνού Καβαλλάρη και 

σε υψόμετρο 927 μέτρων.  Τριγύρω και έξω από την μονή έχουν χτιστεί πολλά εκκλησάκια στην μνήμη διάφορων 

αγίων, ενώ η μονή του Οσίου Δαυίδ είναι γνωστή για τις θρησκευτικές ιδιότητες του γέροντα μοναχού του μακαριστού 

Ιακώβου, που για πολλά χρόνια και μέχρι το τέλος της ζωής του υπήρξε ηγούμενός της και πλέον αναγνωρίστηκε ως 

Άγιος. Στον ναό του Μοναστηριού φυλάσσονται τα ευωδιάζοντα και θαυματουργά οστά του Οσίου Δαυίδ του Γέροντάς, 

το θυμιατό και το πετραχήλι του Αγίου. Κατόπιν θα συνεχίσουμε για το χωριό Προκόπι Ευβοίας.  Το χωριό Προκόπι 

πέρα από το φυσικό κάλλος που διαθέτει, ξεχωρίζει ο Ιερός Ναός του Αγίου Ιωάννη του Ρώσου, ένα από τα μεγαλύτερα 

προσκυνήματα όχι μόνο της της Εύβοιας αλλά και ολόκληρου του Ελληνισμού. Στον Ιερό Ναό φυλάσσεται σε λάρνακα 

το ολόσωμο, άφθαρτο και σεπτό σκήνωμα του αγίου από το 1924.  Μέχρι το 1924 το ιερό λείψανο φυλασσόταν στο 

ναό του Μ. Βασιλείου στο Προκόπι της Μ. Ασίας. Κατά την ανταλλαγή των πληθυσμών Ελλάδας-Τουρκίας το 1924, οι 

χριστιανοί κάτοικοι του Προκοπίου, πήραν μαζί τους το σκήνωμα και το μετέφεραν στο Νέο Προκόπι Ευβοίας που 

έμελλε να γίνει η νέα τους πατρίδα. Ακολουθεί ελεύθερος χρόνος για προσκύνημα και περιήγηση καθώς και για το 

μεσημεριανό μας φαγητό ( έξοδα ατομικά) σε ταβέρνα της περιοχής. Αναχώρηση και επόμενη μας επίσκεψη στην Νέα 

Μάκρη και στην ιστορική μονή του Ευαγγελισμού (Αγιου  Εφραίμ). Είναι ένα από τα παλαιότερα και πιο ιστορικά 



 
 

μοναστήρια της Αττικής που χρονολογείται από τον 10ο αι. μ.Χ. και βρίσκεται στο Όρος Αμώμων (βουνό των καθαρών) 

της Νέας Μάκρης. Στα χρόνια της Τουρκοκρατίας έγιναν στο μοναστήρι βάρβαρες σφαγές και ένας από τους μάρτυρες 

ήταν ο Όσιος Εφραίμ. Στην Ι.Μ. Ευαγγελισμού της Θεοτόκου φυλάσσεται το Ιερό Λείψανο του Αγίου Οσιομάρτυρα 

Εφραίμ, το οποίο βρέθηκε θαυματουργικά το 1950. Καθημερινά εκατοντάδες πιστών επισκέπτονται τη μονή ζητώντας 

από τον Άγιο την ευλογία και τη βοήθειά του. Ο Άγιος με τη χάρη του Θεού έχει κάνει χιλιάδες θαύματα. Στον περίβολο 

της Μονής, υπάρχει η μουριά πάνω στην οποία ο Άγιος Εφραίμ άφησε την τελευταία του πνοή. Στη συνέχεια αφού 

Προσκυνήσουμε θα μεταβούμε στην πόλη του Πειραιά , όπου και το ξενοδοχείο μας. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, 

ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση. Διανυκτέρευση. 
  3η μέρα  Δευτέρα 11/11:ΠΕΙΡΑΙΑΣ – ΑΙΓΙΝΑ – Ι.Ν ΑΓΙΟΥ ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ – Ι.Μ ΑΓΙΟΥ ΜΗΝΑ 

 Πρωινό στο ξενοδοχείο μας , τακτοποίηση των αποσκευών μας στο λεωφορείο μας και μεταφορά στο  λιμάνι του 

Πειραιά. Επιβίβαση στο πλοίο μας  και απόπλους για το σπίτι του Αγ. Νεκταρίου την Αίγινα. Μετά από περίπου 1 

και μισή ώρα ταξιδιού  με το καράβι, δένουμε στο λιμάνι του Νησιού. Η Αίγινα  ήταν η πρώτη πρωτεύουσα του 

νεότερου ελληνικού κράτους, με κυβερνήτη τον Ιωάννη Καποδίστρια. Προς τιμήν του τα  παλιά νεοκλασικά κτίρια 

που ανεγέρθηκαν τότε για να χρησιμοποιηθούν ως κατοικίες ή ιδρύματα λέγονται μέχρι σήμερα Καποδιστριακά. 

Πολιτιστικά, η Αίγινα είναι αρκετά πλούσια.. Αν η ατμόσφαιρα είναι καθαρή, μπορείς να δεις μάλιστα το Ναό του 

Ποσειδώνα στο Σούνιο και την Ακρόπολη, που σχηματίζουν μαζί με την Αφαία το ιερό ισοσκελές τρίγωνο. 

Επιβιβαζόμαστε στο πούλμαν και  αναχώρηση το Γυναικείο Μοναστήρι του Αγίου Μηνά όπου υπάρχει η 

θαυματουργή εικόνα του Αγίου. Ο Άγιος  Νεκτάριος , είχε ιδιαίτερο σεβασμό στον Άγιο Μηνά και ο οποίος Άγιος 

Μηνάς, του εμφανιζόταν στην Αίγινα και συνομιλούσαν. Στην συνέχεια θα αναχωρήσουμε για  Παλαιόχωρα 

όπου  βρίσκεται το Μοναστήρι του Αγίου Νεκταρίου. Προσκύνημα στην Αγία Κάρα και στο λείψανο του Αγίου, 

που έζησε τα τελευταία χρόνια της ζωής του και ετάφη στο Μοναστήρι που ο ίδιος ίδρυσε. Χρόνος παραμονής  για 

περιήγηση  στο γύρο χώρο και καταλήγουμε στον περικαλλή νέο Ναό του Αγίου Νεκταρίου που θα μας 

εντυπωσιάσει με τα υπέροχα ψηφιδωτά και την αγιογραφία του. Επιστροφή στην Χώρα  και χρόνος ελεύθερος. 

Προαιρετική βόλτα με άμαξα. Η  καθιερωμένη βόλτα ξεκινάει απ’ το λιμάνι, η άμαξα πηγαίνει μέχρι τον κάμπο με 

τις φιστικιές, στη συνέχεια κατεβαίνει παραλιακά από ένα δρόμο με παλιά αρχοντικά, περνάει απ’ το Ναό του 

Απόλλωνα και γυρίζει, ή χρόνος ελεύθερος για να περπατήσουμε στα στενά πλακόστρωτα δρομάκια με τα 

νεοκλασικά αρχοντικά και τα μαγαζάκια με τα  σουβενίρ, τα  χειροποίητα πήλινα αλλά και να ψωνίσουμε τα 

γευστικότατα  σήμα κατατεθέν του νησιού περίφημα φιστίκια Αιγίνης.  Εάν ο χρόνος το επιτρέπει επίσκεψη-

ξενάγηση στο Μουσείο του γλύπτη Καπράλου. Επιβίβαση στο πλοίο και απόπλους για την επιστροφή μας στο λιμάνι 

του Πειραιά. Άφιξη στον Πειραιά περίπου στις  19.15, αποβίβαση από το πλοίο μας , επιβίβαση στο λεωφορείο μας 

και μεταφορά στην  προβλήτα όπου και το πλοίο των Μινωικών γραμμών. Τακτοποίηση στο πλοίο μας και 

αναχώρηση για το λιμάνι του Ηρακλείου. Διανυκτέρευση εν πλω.  

         4η μέρα Τρίτη 12/11: ΗΡΑΚΛΕΙ: Άφιξη νωρίς το πρωί στο Ηράκλειο.  

                    ΤΙΜΗ ΑΤΟΜΟΥ σε 2ΚΛΙΝΟ / 3ΚΛΙΝΟ Δωμάτιο € 205 / + €30 Διαφορά 1κλινου  

           Στην τιμή περιλαμβάνονται:  

✓ Μεταφορές και περιηγήσεις με ιδιόκτητο , σύγχρονο λεωφορείο όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα  

✓ Μεταφορά από κεντρικές στάσεις στο Ηράκλειο για το λιμάνι του Ηρακλείου και επιστροφή από το 

λιμάνι του Ηρακλείου στα σημεία όπου επιβιβαστήκατε. 

✓ (1) Μία διανυκτέρευση σε κεντρικό ξενοδοχείο 3* στον Πειραιά με πρωινό σε μπουφέ  

✓ Ακτοπλοϊκά   εισιτήρια σε οικονομική θέση με ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ  

✓ Ακτοπλοϊκά εισιτήρια ΠΕΙΡΑΙΑΣ – ΑΙΓΙΝΑ – ΠΕΙΡΑΙΑΣ 

✓ Περιήγηση με λεωφορείο στην ΑΙΓΙΝΑ  

✓ Συνοδός, αρχηγός του γραφείου μας από το Ηράκλειο 

✓ ΦΠΑ 

 

 



 
 

Δεν περιλαμβάνονται:: 

✓ Οτιδήποτε αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό 

✓ Εισόδους σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους 

✓ Προσωπικά έξοδα , γεύματα που δεν αναφέρονται στο πρόγραμμα  

✓ Φόρος διανυκτέρευσης  

 

❖  Για τους πελάτες που θέλουν να συμμετέχουν στην εκδρομή μας από ΝΕΑΠΟΛΗ -

ΑΓ.ΝΙΚΟΛΑΟ – ΧΕΡΣΟΝΗΣΟ – ΜΑΛΙΑ παρέχεται η μεταφορά από συγκεκριμένες στάσεις 

για το λιμάνι του Ηρακλείου και αντιστρόφως την ημέρα της επιστροφής μας  €20 επιπλέον  

  

 

                 ** Για την έγκυρη κράτησή σας, θα πρέπει να δηλώσετε συμμετοχή το συντομότερo δυνατό 

                       και θα έχετε ενημέρωση από το πρακτορείο για την προκαταβολή. Αυτό γίνεται προς όφελος 

                       των πελατών για την έγκαιρη ενημέρωσή τους και για την επιβεβαίωση των ξενοδοχείων. 
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